



书画

春节动态平安灯会下月举行 200 画家参与艺术展

（吉隆坡 15 日讯）约 200 国内画家将一起参加马来西亚佛光山明年 1 月举办的“2004 春节动态平安灯会”，可谓本地艺术界一大盛举！

马来西亚水墨画协会、马来西亚国际现代书画联盟、马来西亚现代水彩画会、马来西亚岭南画会、新加坡南洋美专（马）校友会、巴生艺术协会和雪隆水墨画协会，一共 7 个书画协会于日前在八打灵佛光文教中心举行记者会，并宣布将在明年 1 月 21 日至 2 月 15 日期间在东禅寺举行的春节动态平安灯会，同步举办“2004 年马来西亚艺术创作展”，精挑细选出属下会员们最优秀的画作展览。

届时，在新春佳节出席东禅寺的春节动态平安灯会的信徒们，除了有机会欣赏到妆艺游行、星云大师弘祛五十周年纪念影像展、文物展览和文化表演之外，也有机会一举欣赏到国内约 200 名画家的杰作。

“2004 年马来西亚艺术创作展”是由马来西亚佛光山主办，《普门》杂志承办，以及上述 7 个书画团体协办。值得一提的是，画展同时也邀请《普门》杂志〈艺术风华〉每一期的受访者参与演出。

大马佛光山总住持慧显法师在新闻发布会时说，在华人春节时举办这项结合文化与艺术的活动是别具意义的。“我们希望在新春佳节时，来东禅寺参拜的信徒或参访的友族，都能充实心灵。”

趁新年到东禅寺参访

他强调，过年不应只是在餐桌吃喝或打牌中度过。“我呼吁大众，不管是有信仰或没信仰，都趁新年到东禅寺来参访。我们不是以宗教作号召，而是以文化作号召。”

出席记者会的包括佛光山新春动态平安灯会总干事林文强、《普门》杂志主

编沈明信、新加坡南洋美专校友会副会长余荣兴、<艺术风华>特约作者朵拉、大马水墨画协会会长钟正川、大马国际现代书画联盟副会长林荣光、大马岭南画会会长潘金海等人。

余荣兴同时也是“2004年马来西亚艺术创作展”召集人。他说：“在一个华人新村举办这么一个大型的展览会是一个壮举，我们让住在乡区的人也会机会欣赏来自全国各地的画作。”

也展出盆栽摄影作品

他披露，这次所展出的画作将以“祥和、积极”的内容为主。除了书画之外，艺术展也展出陶艺、盆栽、雅石、摄影作品等。

《普门》杂志特约作者朵拉说，本土也有很多很杰出的艺术家，只是很多人不知道。“我感谢《普门》杂志开出很好的版面让我介绍这些艺术家，并促成这次的艺术创作展。”

朵拉还说：“希望日后每个人，不只是买一本书来过年；也买一副画来过年。”

马来西亚佛光山将于明年1月21日至2月15日在东禅寺举办“2004春节动态平安灯会”，届时，除了有佛教传统年节活动，如动态洒净观音菩萨主题灯、普门品主题灯、烧头香、梵钟祈愿、抄经祈愿之外，也设多项艺文活动，以期让参与者度过富有文化气息的华人新年。

16/12/2003 《星州日报》